
 

 

ZAPISNIK SA 6. SJEDNICE UO SAMOSTALNOG SINDIKATA RADNIKA U BHRT-u, 

U MANDATU 2023/2027, KOJA JE ODRŽANA U PONEDJELJAK, 25. 9.2023. GODINE 

 

 

Prisutni: Džemal Kahrica; Merima Kurtović-Pašalić; Elvis Čengić; Edis Fočo; Mubera Herac;            

Samir Gadžo; Sadin Kavazović; Mustafa Baručija; Sanija Saljihi; Sanin Vila; Minka Džihanić; Minja Erić; 

Odsutni: Dragan Miljević; Anel Nurković; Alen Pavić; Omer Bukić; Ekrem Agić 
 

 

Dnevni red: 

 

1. Zapisnik sa 5. redovne sjednice UO SSR u BHRT-u 

  2. Aktualna situacija u BHRT-a      

  3. Finansije  

     - blagajnički izvještaj za mjesec august 2023. godine 

     - izvještaj Adriatic osiguranje  za mjesec august 2023. godine 

4. Dodjela pomoći 

5. Razno 

 

 

AD 1. Dž.Kahrica je na osnovu člana 35. Statuta Samostalnog sindikata radnika u BHRT-u, otvorio 6. 

sjednicu UO SSR u BHRT-u, u mandatu 2023-2027 i predložio dnevni red uz dodatak na tačku finansije, 

Odluka o troškovima organizacije sindikalnog izleta. Dnevni red sa korekcijom Dž.Kahrice je jednoglasno 

usvojen, kao i zapisnik sa 5. sjednice UO sindikata.  

 

 

AD 2. Dž.Kahrica je informisao UO da je rukovodstvo sindikata održalo sastanak sa menadžmentom 

BHRT-a 21.9.2023.godine. Naplata takse je u isom nivou kao u prethodnom periodu. Sindikat je ponovno 

tražio povećanje toplog obroka i kako je rečeno trenutno ne postoji mogućnost povećanja nikakvih 

primanja. Doprinosi se ne uplaćuju dok se zdravstveno uplaćuje prema dogovoru koji BHRT ima sa ZZO. 

Izmiruju se potraživanja za uposlenike koji odlaze u penziju do aprila ove godine. 

U toku je rješavanje dugova prema EP kao i produženje ugovora za naplatu takse sa EP. Prema riječima 

generalnog direktora, obećano je da će se pokušati riješiti preraspodjela sredstava od naplate RTV takse u 

Federaciji BiH. Sindikat je postavio upit o mogućnosti povećanja minimalne plaće od januara u Federaciji i 

šta ukoliko do toga dodje, a prema riječima generalnog direktora upitna će biti isplata plaće u BHRT-u. 

Sindikat je ponovno ukazao na nedostatak ljudi u pojedinim pogonima i traženo je da se pokuša riješiti 

ovaj veliki problem uposlenika koji rade u smjenama i turnusima. 

Uplaćen je dio sredstava za JKP RAD kako bi se sanirao dio parkinga, na koje je ukazivao sindikat i 

vjerovatno će se u narednom periodu realizirati  pomenuti posao. 

 

  

AD 3. Blagajnički izvještaj za mjesec august/kolovoz 2023.godine je primljen k znanju. 

Izvještaj M.Herac o poslovanju sa Adriatic osiguranjem za avgust 2023.godine je primljen k znanju.  

Dž.Kahrica je podnio izvještaj o održanom sindikalnom izletu,”Emiterijadi”  na osnovu kojeg je UO 

Sindikata jednoglasno usvojio Odluku o utrošku sredstava za održavanje sindikalnog izleta u ukupnom 

iznosu od 3338 KM od kojih je BHRT donirao 2500 KM.   

 

 

 

 

 



 

AD 4. Komisija za dodjelu finansijske pomoći (M.Herac, S.Vila, M.Džihanić)  predložila je da novčanu 

pomoć za mjesec septembar 2023. godine dobiju slijedeći članovi: Kurtović-Pašalić Merima 500 KM (III 

dio), Lihić Amir 500 KM (III dio), Kujović Amir 500 KM (II dio), Avdispahić Mirza 500 KM (I dio), 

Muharemović Smaila 400 KM. Ukupno 2.400,00 KM. 

Prijedlog komisije je jednoglasno usvojen. 

 

  

 

            Izvršni sekretar                                                                                                                 Potpredsjednik 

SAMOSTALNOG SINDIKATA                                                                                SAMOSTALNOG SINDIKATA 

        RADNIKA U BHRT-u                                                                                                  RADNIKA U BHRT-u 

               Elvis Čengić                                                                                                                  Džemal Kahrica 

 


